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Referat af Foreningen KULTURHAVNs Generalforsamling 
den 14. oktober 2010 kl. 19.00 i Hans Nansens Gård 

 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent. 
2. Godkendelse af fuldmagter. 
3. Bestyrelsens beretning ved formanden 
4. Fremlæggelse af Foreningen KULTURHAVNs regnskab til godkendelse. 
5. Fremlæggelse af det foreløbige regnskab for KULTURHAVN festivalen til 

orientering. 
6. Forslag til næste års aktiviteter. 
7. Valg til bestyrelsen. 
8. Valg ad suppleanter. 
9. Valg af revisor. 
10. Eventuelt 
11. Afslutning 
  
 

 Formanden Christian Eggert Jørgensen bød velkommen til alle fremmødte.  
 
 

AD.1 De tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer blev præsenteret. 
 
Pernille Vange (KKF) blev valgt som dirigent. 
Kirsten Eggert Jørgensen blev valgt som referent. 
 

AD.2 Der var ikke modtaget nogle fuldmagter. 
Der var 15 stemmeberettigede tilstede. 
 

AD.3 Formanden Christian Eggert Jørgensen fremlagde bestyrelsens beretning, 
som blev godkendt med 15 stemmer. 
Spørgsmål til beretningen: 
Bent Bastå fra Gymna 2B kunne ønske sig mere gymnastik. Synes at der 
burde være 1 telt i hver ende til gymnastik. Kulturelle Markedsdage har et 
telt som kan udlejes/lånes.  

AD.4 Kassereren Bruno Schwede fremlage Foreningen KULTURHAVNs regn-
skab. Regnskabet blev godkendt med 15 stemmer. 
  

AD.5 Sekretariatsleder Nanna Sørensen orienterede om det foreløbige regnskab 
for KULTURHAVN festivalen.   
 
Spørgsmål til Festivalens foreløbige regnskab: 
Kenni Møller fra Øveforeningen. Flot at det var lykkedes at skaffe 1 million 
kr. til Festivalen. Er pengene skaffet før finanskrisen. Svaret var nej, men i 
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2011 går vi ind med et minus på 300.000 kr. i forhold til 2010. Kan der ydes 
penge fra Lokaludvalg? Svaret er ja, men det er lokalforeningerne som skal 
søge. 
Birgitte fra ARK og bestyrelsesmedlem sagde at hun havde stillet op for at 
skaffe penge til Foreningen KULTURHAVN, men det lykkedes ikke. Men 
den nye bestyrelse vil arbejde videre på det. 
Bent Bastå fra Gymna 2B spurgte om hvis der kan skaffes et telt, er der så 
mulighed for at opbevare det? Svaret, det må være muligt. 
Sporvejenes IF ved Magda sagde at de lavede lokal informationsmateriale i 
medierne, for at gøre opmærksom på KULTURHAVN.  
Birgitte fra ARK og bestyrelsesmedlem foreslog, at der blev fremstillet et bi-
lag til Lokaludvalgene med navnene på de tilmeldte lokalforeninger på 
KULTURHAVN. Lokaludvalgene kunne måske få en stand på KULTUR-
HAVN. 
Der blev spurgt om den store sponsorstøtte fra Nordea, kan man regne 
med den fremover? Nanna svarede nej der skal forhandles hvert år. 
 

AD.6 Sporvejenes IF/Senioridræt er glade for at være udendørs – fuldt tilfreds. 
Gode afspærringer. Mange gode oplevelser i 2010. 
Formanden Christian spurgte forsamlingen om det at få udleveret T-shirts? 
Svarene var: Bent Bastå har en søn som trykker den slags. 
Jytte Amager Linedans og bestyrelsesmedlem, vi skal have T-shirts men 
de skal komme ud længe før KULTURHAVN. 
Kenni fra Øveforeningen mente også at man skal have T-shirts. 
Daniel fra Futbol de Calle mente at det skulle være et lidt smartere des-
sign. 
Magda fra Sporvejenes IF mente at T-shirts skal ud omkring 1. maj. 
Birgitte fra ARK og bestyrelsesmedlem mente at vi skal have dem, men 
kan godt skifte farve og logo nu. 
Bruno Schwede fra Vesterbro radio og bestyrelsesmedlem mente det 
samme som Jytte. 
Birgitte Ark og bestyrelsesmedlem vidste ikke om de skulle tidligere ud, 
men foreningerne kunne godt være med til at designe T-shirts og vinderen 
kunne præmieres. 
Ruth fra Slagkraft og bestyrelsesmedlem mente at de skulle ud – godt at 
møde andre i Irma med trøjen på. 
Kenni fra Øveforeningen og bestyrelsen syntes at Birgittes forslag var godt. 
Bruno Schwede fra Vesterbro Radio og bestyrelsemedlem mente at var-
tegnet en stor ballon skulle længere op. 
Bent Bastå Gymna 2B mente at balloner er godt for små børn. 
Birgitte fra ARK og bestyrelsesmedlem mente at man kunne sælge ballo-
ner. 
Bent Bastå Gymna 2B mente at trøjer fra sidste år også kan bruges. 
Kenni Øveforeningen sagde at lydudstyr kan lejes hos dem ex. lydmand. 
Bent Bastå Gymna 2 B spurgte om man ikke kunne trykke trøjer med logo 



  

 
 

 

 
DATO: 17. november 

2010 

 

SIDE: 3 

men uden dato. 
En ide kunne være en Fiskekonkurrence? 
Vedr. wc´er. Der var lukket wc´er i flere dage. Nanna mente at de blev luk-
ket op på forskellige tidspunkter. Der bør sættes skilt på hvis de er lukkede. 
  

AD.7 Der blev opstillet 5 kandidater til 4 pladser og stemmerne blev fordelt såle-
des:. 
Christian Eggert Jørgensen 15 stemmer valgt for 2 år 
Kenni Møller 13 stemmer valgt for 2 år 
Jens Schröder 11 stemmer valgt for 2 år. 
Brubo Schwede 10 stemmer valgt for 1 år. 
Daniel Mlka 9 stemmer ikke valgt. 
 
Det blev nævnt, at bestyrelsesmøderne kunne åbnes for foreningerne, så 
de kan komme og lytte. 
 

AD.8 Daniel Mlka blev valgt som suppleant med 15 stemmer. 
 
Formanden bad om tilladelse til at indsupplere en suppleant yderlige i løbet 
af året hvis en kandidat skulle dukke op, det blev godkendt af forsamlingen. 
 

AD.9 Viggo Brøndsgaard (Gymnastikforeningen ODK Nord) blev valgt som revi-
sor. 
 

AD.10 Der var intet til dette punkt. 
 

Ad.11  Formanden  takkede forsamlingen for god ro og orden og håbede, at det 
blev på gensyn på KULUTRHAVN den 9-10-11 august 2010. Formanden 
takkede ligeledes de afgående bestyrelsesmedlemmer for deres arbejde i 
bestyrelsen, og dirigenten for at have ledet os godt gennem mødet. 
 

  
 Referent Kirsten Eggert Jørgensen 
  

 
 


